
ABILITIES Interoperabilitás Busz (AIB)

ABILITIES portál
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Az ABILITIES busz összeköti a KKV-kat azok számlázórendszereinek összekapcso-
lásával, melyek kereskedelmi dokumentumokat alakítanak ki. Az ABILITIES rendszer 
támogatja az automatikus alkufolyamatot és képes tárolni az alkufolyamathoz szüksé-
ges szabályokat. Manuális alkura is lehetőség van, amennyiben az alkuszabályok nem 
készültek el, vagy frissíteni szükséges azokat. A számlázórendszer interfészét és az 
ABILITIES-t a bemutatott módszertan szerint kell kialakítani. Ezt az interfészt a 
számlázórendszer adminisztrátora hozhatja létre.

Az ügyfelek szintén elérhetik az ABILITIES-t az ABILITIES portálon keresztül hagyo-
mányos webböngészővel vagy mobiltelefonokon és PDA-kon. A felhasználók 
dokumentum-űrlapokat érhetnek el, valamint lépésenként végigvezetve kitölthetik 
azokat a portálon, és azonos műveleteket hajthatnak végre a számlázórendszeren 
keresztül, miközben kapcsolatban állnak az üzleti partnereikkel.

Bővebb információ elérhető az ABILITIES projekt honlapján:
http://services.txt.it/abilities. A felhasznált szabványokról és technológiákról
háttér-információt a következő helyen talál: www.viewzone.org/abilities/

ABILITIES létrehozói
Koordinátor: OLASZORSZÁG: TXT e-Solutions SpA
Partnerek:
• NÉMETORSZÁG: Fraunhofer IPA,
   Frankfurti Egyetem
• LITVÁNIA: Kaunas Technológiai Egyetem, Kaunas
   KKV-k Regionális Szövetsége 
• SZLOVÁKIA: Kassai Technikai Egyetem, Cassovia
   Üzleti és Innovációs Központ
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   Ankara, INNOVA IT Megoldások
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   Magyar Tartalomipari Szövetség
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sAz ABILITIES célja a KKV-k együttműködési lehetőségeinek fejlesztése. 
Az ABILITIES által nyújtott szolgáltatások három nézőpontból 
szemlélhetők:

ABILITIES szolgáltatások a szervezetek közötti kommunikációhoz. 
Ebből a szempontból az ABILITIES egy buszként mutatható be, 
amely vállalkozásokat köt össze. Ezt a buszt dokumentumok és 
üzenetek (kérdések-válaszok) küldésére használjuk, azért, hogy a 
kereskedelmi kapcsolatokat támogassa a megrendelések letárgya-
lásától a végső kifizetésig. Az alku és együttműködési folyamatot az 
ABILITIES vezényli.

ABILITIES szolgáltatások a dokumentum-űrlapok, struktúra és nyelv 
összehangolására. Az ABILITIES busz módosíthatja a dokumentu-
mot a felhasználó előre definiált szabályrendszere szerint, lehetővé 
téve a felhasználók számára a dokumentumok érthető formában 
történő küldését és fogadását. Az ABILITIES megoldások nyílt 
szabványú UBL/OASIS dokumentumokon alapulnak.

ABILITIES szolgáltatások a vállalkozások belső menedzsment-
struktúrájának támogatására. Az ABILITIES busz támogatja a 
megkívánt megrendelés-formátumot (a dokumentumokkal és az 
üzenetúttal egyetemben) a vállalkozáson belül és a személyeket is, 
akik elérik a buszról érkező dokumentumokat és üzeneteket.  

Partnerek dokumentum-űrlapjainak, struktúráinak, nyelvének, 
kifejezések jelentésének összehangolási képessége a saját dokumen-
tum cseréje nélkül.

Az összehangolás az ABILITIES-ben az egyes partnerek összehango-
lási szabályrendszere szerint történik. A dokumentumok az ABILITIES 
specifikus editorával határozhatók meg, amelynek használata könnyen 
elsajátítható a partner képviselője által. Ezek a dokumentum-leírások az 
ABILITIES rendszerben tárolódnak.

Az ABILITIES automatikusan kiigazítja az összes, partnerektől érkező 
dokumentumot, hogy azok összhangba kerüljenek a tárolt 
dokumentum-formátummal. Így az ABILITIES minden használója az 
összes dokumentumot a szokásos módon elkészítve küldheti a többi 
partnernek és a választ az általa ABILITIES-ben meghatározott formá-
tumban kapja vissza. Az összes dokumentum kibővíthető multimédia 
elemekkel – képekkel, színes termékfotókkal stb.

Képesség a szervezeten belüli együttműködés leegyszerűsítésére.

Az ABILITIES lehetőséget teremt a vállalkozásoknak üzleti dokumentumok: 
megrendelések, szerződések, számlák cseréjére. Ezek a dokumentumok 
létrehozhatók a vállalkozás már működő (telepített) számlázó szoftverével 
vagy az ABILITIES révén is.

A vásárló és eladó közötti tárgyalás is kivitelezhető. Az ABILITIES lehetővé 
teszi a tárgyaló feleknek a feltételek bemutatását és a tárgyalási protokoll 
végrehajtását. A partnerek megújíthatják a tárgyalási szabályokat és 
protokollt saját igényük és kívánságuk szerint. Az alkufolyamat a szerződés 
jóváhagyásával ér véget.

További, partnerek közötti együttműködés folyhat a megrendelési folyamat 
lezárásáig, illetve a megegyezés felbontásáig. Az ABILITIES lehetővé teszi 
a számlák megmutatását a vásárlók és a kifizetési visszaigazolásokat az 
eladó számára. Az ABILITIES szervezeten belüli együttműködést biztosít a 
telefon és fax használatának mellőzésével és az együttműködő és 
munkacsoport-alapú kommunikáció révén. Az ABILITIES megőrzi az 
együttműködési protokollt és az összes dokumentumot, amely a 
szerződéskötési folyamatban kicserélődött.

Képesség a vállalkozások belső menedzsment-struktúrájának legkomfor-
tosabb megvalósítására az üzleti megrendelés-kifizetés műveletek végre-
hajtása során.

Az ABILITIES az üzleti folyamatok végrehajtását a vállalkozás belső 
szabályai alapján végzi – az üzleti dokumentum szoftverrendszerbe 
beérkezésétől a válasz kibocsátásáig. A szervezeten belül a dokumentum 
különféle utakat járhat be; átmehet különböző részlegeken és személyeken.

Minden szervezet saját folyamattal rendelkezhet. Ezt a folyamatot az 
ABILITIES tárolja és végrehajtja. A dokumentum csak a megfelelő részleg-
nek és személynek lesz elküldve a vállalkozás meghatározott szabályzata 
szerint. A szabályok a szervezet igényei és akarata szerint rögzíthetők, 
illetve változtathatók meg.

AIB


